LAMPIRAN



LAMPIRAN 1
DATA HASIL SURVEI



LAMPIRAN 2

CONTOH PERHITUNGAN
UlL-t



Lampiran 2.1 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari pada
saat  keberangkatan  berdasarkan  toleransi  waktu

keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Senin
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,47 6,10
2 3,60 12,96
3 5,42 29,38
4 5,30 28,09
5 1,43 2,04
6 2,58 6,66
7 4,80 23,04
8 1,57 2,46
9 1,45 2,10
Total 28,62 112,84

n=9; v=9-1=8
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: u > 4,5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v > Y _ 28,62
n 9

Ki

=318

. =\/n 2V 2 (Vi) =\/(9x112,84)—(28,62)2 1652

n(n-1) 9(9-1)

(Vi -d,) (318-45)
= S /Jn  1652/49 2998

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.1 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari pada
saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu

keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Selasa
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,75 7,56
2 3,27 10,69
3 2,55 6,50
4 4,70 22,09
5 4,83 23,33
6 4,47 19,98
7 1,27 1,61
8 2,33 5,43
Total 26,17 97,20

n=8; v=8-1=7
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: p > 4,5 menit
a=0,05:t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895

YV,
v, =&Y 2617 5o
n 8

. :\/n V-3 (Y ) :\/(8><97,20)—(26,17)2 1287

n(n-1) 8(8-1)

(o Ma-do) _@B2r1-45) .

© s /Jn 1287/V8

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.1 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Rabu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,37 5,62
2 3,42 11,70
3 2,53 6,40
4 3,38 11,42
5 3,22 10,37
6 4,38 19,18
7 4,25 18,06
8 5,43 29,48
Total 28,98 112,24

n=8:; v=8-1=7
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: p > 4,5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895

v - 2 Y« _ 2898
n 8

Ki

=3,623

s. =\/n SV -3 (Y ) =\/(8><112,24)—(28,98)2 1018

n(n-1) 8(8-1)

(Y -dy) (3623-45)
s Wn 101848 S

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.1 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Kamis
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 3,38 11,42
2 2,70 7,29
3 1,47 2,16
4 2,55 6,50
5 4,27 18,23
6 3,30 10,89
7 4,38 19,18
8 5,33 28,41
Total 27,38 104,09

n=8; v=8-1=7
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: p > 4,5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895

v - 2 Y _ 2738
n 8

Ki

= 3,423

. :\/n VY-S (Y ) :\/(8><104,09)—(27,38)2 1218

n(n-1) 8(8-1)

(Yo —dy) _(3423-45)
"~ s /Jvn 1218/48

=-2,502

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.1 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu

keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Jumat
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 3,20 10,24
2 3,38 11,42
3 2,58 6,66
4 1,37 1,88
5 4,30 18,49
6 5,85 34,22
7 3,62 13,10
8 4,20 17,64
9 1,15 1,32
Total 29,65 113,65

n=9; v=9-1=8
do = 4,5 menit

Ho: 1 < 4,5 menit
Ha: u > 4,5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _ 2 Y _ 2965
n

Ki

= 3,294

. =\/n YYD (Y ) =\/(9><113,65)—(29,65)2 113

n(n-1) 9(9-1)

_(Va—dy) _(3204-45)
T s./Jn 1413/49

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=-2,559




Lampiran 2.1 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Sabtu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 4,20 17,64
2 5,27 27,77
3 3,70 13,69
4 3,53 12,46
5 2,22 4,93
6 4,65 21,62
7 5,47 29,92
8 3,27 10,69
9 2,15 4,62
Total 34,46 138,73

n=9; v=9-1=8
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: u > 4,5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _ 2 Y _3446
n

Ki

= 3,829

. =\/n YVl (Y ) \/(9><138,73)—(34,46)2 0021

n(n-1) B 9(9-1)

(Y -d,) _(3829-45)
C s /Un 0 0921/4/9

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=-2,186



Lampiran 2.1 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Minggu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 4,27 18,23
2 3,43 11,76
3 4,63 21,44
4 3,27 10,69
5 5,28 27,88
6 2,43 5,90
7 2,47 6,10
8 5,53 30,58
9 2,27 5,15
Total 33,58 132,59

n=9; v=9-1=8
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: u > 4,5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _ 2 Y _ 3358
n

Ki

=3,731

. =\/n YVl 2 (Y ) :\/(9><132,59)—(33,58)2 0955

n(n-1) 9(9-1)

. (Y -d,) (3731-45) oy

s /Yn 0955/\9

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.3 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan berdasarkan
keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Senin
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,38 5,66
2 4,78 22,85
3 3,52 12,39
4 2,47 6,10
5 5,85 34,22
6 5,23 27,35
7 3,28 10,76
8 3,60 12,96
9 3,70 13,69
Total 34,81 145,99

n=9; v=9-1=8
do = 4,5 menit

Ho: 1 < 4,5 menit
Ha: u > 4,5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

= 3,868

Ki

v _ 2 Y _ 3481
n 9

. _ \/n SV -3 (Y \/(9><145,99)—(34,81)2 1101

n(n-1) B 9(9-1)

(Yo -d,) _ (3868—45)
C s, /Wn 1191/

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=-1592

toleransi

waktu



Lampiran 2.3 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat kedatangan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Selasa
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 3,57 12,74
2 2,87 8,24
3 5,32 28,30
4 6,48 41,99
5 5,68 32,26
6 5,58 31,14
7 3,28 10,76
8 5,2 27,04
Total 37,98 192,47

n=8:; v=8-1=7
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: p > 4,5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895

= Y
Y = 2V 3798 4,748
n 8

. :\/n YYD (Y ) :\/(8x192,47)—(37,98)2 1318

n(n-1) 8(8-1)

(Y —d,) _ (4748-45) _ 0513

s /Yn 9228/\8

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.3 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan berdasarkan

keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Rabu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,65 7,02
2 3,73 13,91
3 4,22 17,81
4 4,20 17,64
5 3,52 12,39
6 2,50 6,25
7 5,43 29,48
8 7,58 57,46
Total 33,83 161,97

n=8; v=8-1=7
do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit
Ha: p > 4,5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895

YV,
v, — 2V 8383 _, o0
n 8

s, - \/ N> Y -2 (V) _ \/(8><161,97)—(33,83)2

n(n-1) 8(8-1)

(Vg —d,) _ (4229-45)
s /Wn 1643/8

= —0.467

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=1,643

toleransi

waktu



Lampiran 2.3 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat kedatangan berdasarkan toleransi waktu

keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Kamis
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,63 6,92
2 3,40 11,56
3 5,78 33,41
4 5,52 30,47
5 4,85 23,52
6 6,43 41,34
7 7,47 55,80
8 2,70 7,29
Total 38,78 210,31

n=8:; v=8-1=7

do = 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit

Ha: p > 4,5 menit
a=0,05; t, =1,895
Wilayah kritik : t > 1,895

= Y
Y = 2.V 3878 =4,848
n 8

. =\/n 2V 2 (Vi) =\/(8><210,31)—(38,78)2 1786

n(n-1) 8(8-1)

. (Y —d,) (4848-45) 0,550

© s /Vn 1786/\8

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.3 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan berdasarkan

keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Jumat
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,35 5,52
2 2,40 5,76
3 3,77 14,21
4 4,52 20,43
5 6,12 37,45
6 5,27 27,77
7 4,30 18,49
8 4,43 19,62
9 4,17 17,39
Total 37,33 166,66

n=9; v=9-1=8
do = 4,5 menit

Ho: 1 < 4,5 menit
Ha: u > 4,5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _2Ya 3733
n

Ki

= 4,148

Ny Y -2 (Y)  [(9x166,66)—(37,33)
> =\/ n(n-1) =\/ 9(9-1)
. (Y -do) (4148-45)
©s./Jn T 1216/49

=-0,869

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=1,216

toleransi

waktu



Lampiran 2.3 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan berdasarkan
keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Sabtu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,22 4,93
2 2,70 7,29
3 3,57 12,74
4 4,23 17,89
5 7,53 56,70
6 6,30 39,69
7 8,27 68,39
8 10,47 109,62
9 5,38 28,94
Total 50,67 317,26

n=9;

v=9-1=8

do= 4,5 menit

Ho: u < 4,5 menit

Ha: u > 4,5 menit

a=0,05:t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

Ki

5=

(Yo -d,) _(663-45)

v _ Y« _5067
n

=5,63

N>V -2 (V) J(9x317,26>—<50,67>2 20

n(n-1) 9(9-1)

s, /An 20/

Hasil :

=1,695

t <t, jadi Ho diterima

toleransi

waktu



Lampiran 2.3 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan berdasarkan toleransi

keterlambatan yang diberikan penumpang

Hari : Minggu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,20 4,84
2 2,50 6,25
3 4,47 19,98
4 5,27 27,77
5 6,57 43,16
6 5,62 31,58
7 5,42 29,38
8 7,30 53,29
9 8,30 68,89
Total 47,65 285,15

n=9; v=9-1=8
do = 4,5 menit

Ho: 1 < 4,5 menit
Ha: u > 4,5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v 2 Y _ 4765
n

Ki

=5,294

Sk =\/ N2 Y -2 (V) \/(9><285,15)—(47,65)2

n(n-1) B 9(9-1)

(Y -d,) _(7.848—45)
~ s /Jn - 8430/4/9

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=1176

= 2,027

waktu



Lampiran 2.2 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Senin
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,47 6,10
2 3,60 12,96
3 5,42 29,38
4 5,30 28,09
5 1,43 2,04
6 2,58 6,66
7 4,80 23,04
8 1,57 2,46
9 1,45 2,10
Total 28,62 112,84

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _ Y _ 2862
n

g o =318

. =\/n YYD (Y ) =\/(9><112,84)—(28,62)2 1652

n(n-1) 9(9-1)

_(VKi _do)_ (3'18_5) _
= S /¥n  1652/9 3300

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.2 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Selasa
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,75 7,56
2 3,27 10,69
3 2,55 6,50
4 4,70 22,09
5 4,83 23,33
6 4,47 19,98
7 1,27 1,61
8 2,33 5,43
Total 26,17 97,20

n=8:; v=8-1=7
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit
Ha: u > 5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895
o 2 Y« 2617

Y =3,271
n 8

. :\/n V- (Y ) :\/(8><97,20)—(26,17)2 1287

n(n-1) 8(8-1)

(Y -d,) _(3271-5) 380

T s /Jn 1287/8

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.2 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero )

Hari : Rabu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,37 5,62
2 3,42 11,70
3 2,53 6,40
4 3,38 11,42
5 3,22 10,37
6 4,38 19,18
7 4,25 18,06
8 5,43 29,48
Total 28,98 112,24

n=8:; v=8-1=7
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit
Ha: u > 5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895
-~ 2 Y« 2898

Y =3,623
n 8

. :\/n YYD (Y ) :\/(8><112,24)—(28,98)2 1018

n(n-1) 8(8-1)

_(VKi _do)_ (3’623_5)__
= S./vn  1018/48 3620

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.2 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Kamis
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 3,38 11,42
2 2,70 7,29
3 1,47 2,16
4 2,55 6,50
5 4,27 18,23
6 3,30 10,89
7 4,38 19,18
8 5,33 28,41
Total 27,38 104,09

n=8:; v=8-1=7

do =5 menit

Ho: 1 <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05; t, =1,895
Wilayah kritik : t > 1,895

_ Y,
Y. = 2. Y _ 2738 _ 3,423
n 8

Ki

s. =\/n SV -3 (Y ) =\/(8><104,09)—(27,38)2 1218

n(n-1) 8(8-1)

(Y -dy)_(3423-5)
= S /vn  1218/\8 3,063

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.2 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Jumat
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 3,20 10,24
2 3,38 11,42
3 2,58 6,66
4 1,37 1,88
5 4,30 18,49
6 5,85 34,22
7 3,62 13,10
8 4,20 17,64
9 1,15 1,32
Total 29,65 113,65

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _ 2 Y _ 2965
n

Ki

= 3,294

. =\/n YYD (Y ) =\/(9><113,65)—(29,65)2 113

n(n-1) 9(9-1)

(Y-d,) (3204-5)
= S /vn  1413/9 s621

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.2 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Sabtu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 4,20 17,64
2 5,27 27,77
3 3,70 13,69
4 3,53 12,46
5 2,22 4,93
6 4,65 21,62
7 5,47 29,92
8 3,27 10,69
9 2,15 4,62
Total 34,46 138,73

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _ 2 Y _3446
n

Ki

= 3,829

. =\/n YVl (Y ) :\/(9x138,73)—(34,46)2 0021

n(n-1) 9(9-1)

(Y -d,) (3829-5)
= S /vn  0921/49 3815

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.2 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat keberangkatan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Minggu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 4,27 18.23
2 3,43 11.76
3 4,63 21.44
4 3,27 10.69
5 5,28 27.88
6 2,43 5.90
7 2,47 6.10
8 5,53 30.58
9 2,27 5.15
Total 33,58 132.59

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _ 2 Y _ 3358
n

Ki

=3,731

. =\/n YVl (Y ) :\/(9><132,59)—(33,58)2 0955

n(n-1) 9(9-1)

(Y-d,) (3731-5)
= S /vn  0955/49 3984

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.4 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan berdasarkan

toleransi

waktu

keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Senin
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,38 5,66
2 4,78 22,85
3 3,52 12,39
4 2,47 6,10
5 5,85 34,22
6 5,23 27,35
7 3,28 10,76
8 3,60 12,96
9 3,70 13,69
Total 34,81 145,99

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: n <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

= 3,868

Ki

v _ 2 Y _ 3481
n 9

Sy =\/n ZYKiZ_Z(YKi)Z z\/(9><145,99)—(34,81)2

n(n-1) 9(9-1)

(Y -d,) (3868-5)
= S /¥n 11919 252

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=1191



Lampiran 2.4 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat kedatangan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Selasa
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 3,57 12,74
2 2,87 8,24
3 5,32 28,30
4 6,48 41,99
5 5,68 32,26
6 5,58 31,14
7 3,28 10,76
8 5,2 27,04
Total 37,98 192,47

n=8:; v=8-1=7
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit
Ha: u > 5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895
o 2Ya 3798

Y, =4,748
n 8

. :\/n VY-S (Y ) :\/(8><192,47)—(37,98)2 1318

n(n-1) 8(8-1)

(Y —d,) _(4748-5) _
s /Yn 9228/\8

—-0,542

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.4 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat kedatangan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Rabu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,65 7,02
2 3,73 13,91
3 4,22 17,81
4 4,20 17,64
5 3,52 12,39
6 2,50 6,25
7 5,43 29,48
8 7,58 57,46
Total 33,83 161,97

n=8:; v=8-1=7
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit
Ha: u > 5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895
o 2Ya 3383

Yi =4,229
n 8

. :\/n YYD (Y ) :\/(8><161,97)—(33,83)2 1643

n(n-1) 8(8-1)

(Y -d,) (4229-5)
= S /¥n  1643/\8 ho2T

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.4 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat kedatangan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Kamis
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,63 6,92
2 3,40 11,56
3 5,78 33,41
4 5,52 30,47
5 4,85 23,52
6 6,43 41,34
7 7,47 55,80
8 2,70 7,29
Total 38,78 210,31

n=8:; v=8-1=7
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit
Ha: u > 5 menit
a=0,05; t, =1,895

Wilayah kritik : t > 1,895
o 2Y« 3878

Y = 4,848
n 8

. :\/n YYD (Y ) :\/(8><210,31)—(38,78)2 1786

n(n-1) 8(8-1)

_(VKi _do)_ (41848_5)__
= S /vn  1786/8 0242

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



Lampiran 2.4 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan berdasarkan

toleransi

waktu

keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Jumat
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,35 5,52
2 2,40 5,76
3 3,77 14,21
4 4,52 20,43
5 6,12 37,45
6 5,27 27,77
7 4,30 18,49
8 4,43 19,62
9 4,17 17,39
Total 37,33 166,66

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: n <5 menit

Ha: p > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _2Ya 3733
n

Ki

= 4,148

Sy :\/nZYKiZ -Z(YKi )2 =\/(9><166,66)—(37,33)2

n(n-1) 9(9-1)

(Y -dy) (4148-5)
= S /¥n  1216/49 2403

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

=1,216



Lampiran 2.4 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari

pada saat kedatangan

berdasarkan

toleransi

waktu

keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Sabtu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,22 4,93
2 2,70 7,29
3 3,57 12,74
4 4,23 17,89
5 7,53 56,70
6 6,30 39,69
7 8,27 68,39
8 10,47 109,62
9 5,38 28,94
Total 50,67 317,26

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

v _2Ya _5067
n

g o =563

(9x317,26) - (50,67)" _

2,0

. anv;-zm)z ) J

n(n-1)

t_(VKi_dO)_(5’63_5)
© s /Wn 20/49

Hasil : t <t, jadi Ho diterima

9(9-1)

=0,945



Lampiran 2.4 Contoh Perhitungan Uji-t untuk keterlambatan per hari
pada saat kedatangan berdasarkan toleransi waktu
keterlambatan yang diberikan pengelola PT. KAI ( Persero)

Hari : Minggu
Sampel Uji|  Yki Yki?
1 2,20 4,84
2 2,50 6,25
3 4,47 19,98
4 5,27 27,77
5 6,57 43,16
6 5,62 31,58
7 5,42 29,38
8 7,30 53,29
9 8,30 68,89
Total 47,65 285,15

n=9; v=9-1=8
do =5 menit

Ho: 1 <5 menit

Ha: u > 5 menit
a=0,05: t, = 1,860

Wilayah kritik : t > 1,860

=5,294

v 2 Y _ 4765
n 9

Ki

. =\/n YYD (Y ) :\/(9x285,15)—(47,65)2 027

n(n-1) 9(9-1)

_ (VKi _do)_ (17’848_5) _
= S./Yn  8430/49 = 0%

Hasil : t <t, jadi Ho diterima



LAMPIRAN 3
TABEL DISTRIBUSI - t



